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1. У вертикально розміщеній посудині з перерізами площею S1 і  S2   знаходиться два невагомих поршня. Поршні з’єднані тонкою дротиною довжиною 
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. Знайти силу натягу дротини,  якщо простір між поршнями заповнений водою. Тертям знехтувати. Кінці посудини відкриті в атмосферу.    
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2. У електричному колі сила струму, що йде через амперметр А, рівна І0. Опір всіх резисторів одна​ковий і рівний R. Знайдіть силу струму I1  що проходить через ампер​метр А1. Рухомі контакти змінних резисторів уста​новлено так, що опір від них до відповідних виводів резистора рівний R/2. Амперметри вважайте ідеальними.
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3. Простір між двома коаксиаль​ными металевими циліндрами за​повнено водою при температурі t0 = 20 °С . Відстань між циліндрами дорівнює 1 мм і значно менше їх радіу​сів. Циліндри підключають до джерела напругою U= 42 В. Через який час вода між циліндрами заки​пить? Теплоємністю циліндрів і втратами  тепла можна нехтувати. Атмосфер​ний тиск нормальний. Густина води 
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= 1000 кг/м3, питома теплоємність води с = 4200 Дж/(кг•°С), питомий  опір води  r =3200 0м•м.

4. Удав, витягнувшись у лінію, повзе  із постійною швидкістю 
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. На шляху в нього опинилось дерево. Як тільки голова удава торкнулася дерева, він розвертає її на 1800   і розпочинає розворот: при цьому голова удава віддаляється від дерева зі швидкістю 
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, а хвіст продовжує рух у попередньому напрямку із швидкістю 
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. За який час удав виконає розворот? На якій відстані від дерева опиниться хвіст удава одразу ж після виконання розвороту? Вважайте, що довжина L удава за час розвороту не змінювалася.

5. Точкове джерело світла знаходиться на головній оптичній вісі збірної лінзи на відстані 30 см від неї. Якщо це джерело зсунути на відстань 2 см в напрямку, перпендикулярному до головної оптичної вісі, то його дійсне зображення переміститься на 10 см. Знайти фокусну відстань лінзи. 
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